

Протокол № 2
Членів комісії Ради з питань внутрішньо переміщених осіб
при Болградській районній державній (військовій) адміністрації

12.12.2023 року
Час проведення: 14⁰⁰

Каб.№306

Головує – Ільчук О.М. – голова Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Болградській районній державній (військовій) адміністрації.

В нараді взяли участь заступник голови начальника Болградської районної державної (військової) адміністрації, голова Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Болградській районній державній (військовій) адміністрації, керівники структурних підрозділів Болградської районної військової адміністрації, представники територіальних громад, голова Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Болградській Міській раді, головний спеціаліст відділу по роботі з внутрішньо переміщеними особами управління соціального захисту населення районної військової адміністрації, всього 15 осіб.

Відсутні: немає

Голова Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Болградській районній державній (військовій) адміністрації Олена Ільчук оголосила порядок денний наради.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про залучення заступника голови начальника Болградської районної державної (військової) адміністрації та територіальних голів Рад до Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Болградській районній державній (військовій) адміністрації.
2. Щодо зняття внутрішньо переміщеної особи з обліку.
3. Різне.

ВСТУПНЕ СЛОВО:

Олена Ільчук наголосила про важливі питання Ради з питань внутрішньо переміщених осіб.

СЛУХАЛИ: **Олена Ільчук** - голову Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Болградській районній державній (військовій) адміністрації – щодо залучення заступника голови начальника Болградської районної державної (військової) адміністрації та територіальних голів Рад до Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Болградській районній державній (військовій) адміністрації.

ВИРІШИЛИ: залучити заступника голови начальника Болградської районної державної (військової) адміністрації та територіальних голів Рад до Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Болградській районній державній (військовій) адміністрації.

Голосували: «За» - 15 ; «ПРОТИ» - 0; «УТРИМАВСЯ» -0.

Рішення: прийнято.

СЛУХАЛИ: **Ларису Ялама** - головний спеціаліст по роботі з внутрішньо переміщеними особами Управління соціального захисту населення районної (військової) адміністрації – щодо зняття внутрішньо переміщеної особи з обліку.

ВИРІШИЛИ: Взяти до уваги та рекомендувати всім органам місцевого самоврядування дотримуватися порядку зняття з обліку внутрішньо переміщених осіб згідно законодавства.

Голосували: «За» - 15 ; «ПРОТИ» - 0; «УТРИМАВСЯ» -0.

Рішення: прийнято.

Слухали Олену Ільчук - Голову Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Болградській районній державній (військовій) адміністрації – Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 04 серпня 2023 року № 812 «Про раду з питань внутрішньо переміщених осіб», враховуючи лист заступника голови № 4/01-40/8131/2-23 долучити територіальні громади до утворення «Ради з питань внутрішньо переміщених осіб»

ВИРІШИЛИ: Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 04 серпня 2023 року № 812 «Про раду з питань внутрішньо переміщених осіб», враховуючи лист заступника голови № 4/01-40/8131/2-23 рекомендувати територіальним громадам утворити «Ради з питань внутрішньо переміщених осіб»

Голосували: «За» - 15 ; «ПРОТИ» - 0; «УТРИМАВСЯ» -0.

Рішення: прийнято.

Голова Ради

Секретар Ради



Олена ІЛЬЧУК

Лариса ЯЛАМА

Лариса Ялама
Тел. 0931600592